Детство существует вовсе
не назло воспитателям, оно – дар природы 
человеку, чтобы тот вечно познавал необъятное.
Ш.А. Амонашвили
На свете есть тысячи профессий, все они нужные и интересные. Но каждый человек должен выбрать ту, которая бы радовала его и приносила удовольствие. Выбор профессии – очень важный шаг в жизни каждого человека. Он напоминает точку отправления в маршруте будущей жизни, чем удачнее сделан выбор, тем интереснее, насыщеннее и успешней будет жизненный путь.
Моя профессия - воспитатель детского сада. Эта профессия заставляет меня забыть все проблемы, ощущать себя всегда здоровой, энергичной и всегда находиться в мире сказочного детства.
Детский сад – удивительный мир! Самая добрая, бескорыстная, доверчивая, чистая, простая душа ребенка вовлекает в общение и в желание работать с ним. При работе с детьми всегда кажется, что время летит незаметно. В детском саду я работаю один год и еще ни разу не пожалела о выборе своей профессии. Каждое утро я с радостью спешу к своим воспитанникам. С нетерпением жду их прихода. Ведь каждому нужно со мной поделиться, показать, какой они красивый рисунок нарисовали с мамой и папой, куда ходили на выходных и что там видели. А мне в свою очередь нужно сделать так, чтобы их день прошел насыщенным, интересным, познавательным. С ними мы учимся правильно держать карандаш, кисточку, разучиваем песни и стихотворения для утренника, экспериментируем, читаем, разыгрываем сказки. 
В своей деятельности, я использую здоровьесберегающие технологии, технологии проектного обучения, игровые и коммуникативные методы, дидактические игры, ИКТ. Чтобы добиться результата, нахожусь в постоянном поиске, совершаю разные открытия. Например, я узнала о нетрадиционных техниках по изодеятельности-рисование солью и многое другое.
С введением ФГОС ДОО, появилось много возможностей для развития педагога, появился и смысл двигаться вперёд, не останавливаться, развиваться самой и давать необходимые знания воспитанникам. Я осознала, что воспитатель - это моя профессия, которая наполняет мою душу насыщенным кислородом, а образ жизни - сосудом счастья! Я счастлива, что моя река жизни доплыла до нужного берега, исполнив мою мечту. Дети - это мои маленькие спасатели и вдохновители!
Для меня моя профессия — это возможность постоянно находиться в мире детства. Особо осознаёшь значимость профессии воспитателя, когда видишь распахнутые навстречу глаза детей, жадно ловящие каждое моё слово, мой взгляд и жест; глаза, готовые вместить в себя весь мир. Глядя в эти детские глаза, понимаешь, что ты нужна им, что ты для них целая вселенная, что именно ты закладываешь ростки будущих характеров, поддерживаешь их своей любовью, отдаёшь тепло своего сердца.
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